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CIUDAD DE MEXICO I{)U , I \1 I ) I I \ I \ 

Ciudad de Mexico, a 13 de diciembre de 2018 
SG/CEU1263/2018 

DIP. JOSE DE JESUS MARTiN DEL CAMPO CASTANEDA 
PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA DEL 
CONGRESO DE LA CIUDAD DE MEXICO 
PRE SEN TE. 

Hago referencia al oficio JUCOPO/EGR/15/2018, suscrito por la Presidencia de la Junta 
de Coordinacion Politica del Congreso de la Ciudad de Mexico, por medio del cual en 
cumplimiento al Resolutivo Quinto del Acuerdo CCMX/I/JUCOPO/29/2018 se solicita se 
de respuesta a las preguntas que han sido emitidas por parte de los Grupos 
Parlamentarios del Partido Accion Nacional, Partido Revolucionario Institucional, Partido 
Verde Ecologista de Mexico y la Asociacion Parlamentaria de Encuentro Social. 

Sobre el particular, con fundamento en 10 estipulado en la fraccion II, del articulo 27 de la 
Ley Orgimica del Poder Ejecutivo y de la Administracion Publica de la Ciudad de Mexico, 
relativa a la conduccion de las relaciones de la Jefa de Gobierno con los organismos y 
poderes publicos locales y federales; y a 10 dispuesto en el articulo 18 del Reglamento 
Interior de la Administracion Publica del Distrito Federal y al Manual Administrativo de la 
Secreta ria de Gobierno en su apartado de organizacion; por este medio atentamente me 
permito hacerle lIegar el diverso SEDUVI/CGDAUl487/2018, de fecha 3 de diciembre de 
2018, suscrito por el Lic. Bernardo Aldana Fernandez, Coordinador General de Desarrollo 
y Administraci6n Urbana en la Secreta ria de Desarrollo Urbano y Vivienda de esta 
Ciudad, por medio del cual en el ambito de sus respectivas funciones y facultades brinda 
la atencion correspondiente a las preguntas efectuadas por los grupos parlamentarios en 
comento. Lo anteriormente expuesto se hace de su conocimiento 
y administrativos a que haya lugar. 

Sin otro particular, aprovecho la ocasion para enviarle un cordial 

ATENTAMENTE 

..... 

LlC. LUIS GUSTAVO CHEZ 
COORDINADOR DE ENLACE LEGISLATIVO 

DE LA SECRETARiA DE GOBIERNO DE LA CIUDAD DE MEXICO 

C.c.c.e.p.·lic. Paola Becerra SUva . • Secretaria Particular de la Secretaria de Gobierno de la COMX. 
/ Lie. Bemardo Aldana Fernandez.- Coordinador General de Desarrollo y AdmlnlstrSCIon Urbana en la SEOUVICDMX 
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Ciudad de Mexico, a 3 de diciembre de 2018 

Oficio No. SEDUVI/CGDAUl487 12018 

MTRO. ROBERTO GUILLERMO CAMPOS FUENTES 
COORDINADOR DE ENLACE LEGISLATIVO DE LA 
SECRETARiA DE GOBIERNO DE LA CIUDAD DE MEXICO 

En atencion a su oficio con numero SG/CEU1204/2018 de fecha 27 de noviembre del 
presente, por medio del cual hace referencia al diverse JUCOPO/EGR/15/2018, suscrito por la 
Presidenta de la Junta de Coordinacion Politica del Congreso de la Ciudad de Mexico, en el 
que se solicita que en cumplimiento al Resolutivo Quinto del Acuerdo 
CCMX/I/JUCOPO/29/2018, se de respuesta a las preguntas que han side emitidas p~r parte de 
diversos Grupos Parlamentarios y la Asociacion Parlamentaria de Encuentro Social, con motivo 
del "Sexto Informe de gobierno", presentado por el Dr. Jose Ramon Amieva Galvez, Jefe de 
Gobierno de la Ciudad de Mexico. 

En este sentido me permito adjuntar la informacion que da respuesta a las preguntas 
parlamentarias que recaen dentro de la esfera de la competencia y facultades de esta 
Dependencia. 

Sin otro particular, Ie envio un cordial saludo. 

ATENTAMENTE 

LlC. BERNARDO ALDANA FERNANDEZ 
COORDINADOR GENERAL DE DESARROLLO Y 
ADMINISTRACION URBANA 
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C.c.e.p_ Arq. Felipe de Jesus Gutierrez G.- Secretario de Desarrollo Urbano y Vivienda 
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Secretaria de Desarrollo Urbano y Vivlenda 

Av Insurgenles 235, piso 13 Col Roma Norte, Del Cuauhlemoc. CP 06700. Mlblco D F 
wwwseduvicdmx.gob.mll/T 51302100 



UC. BERNARDO ALDANA FERNANDEZ 

COORDINADOR GENERAL DE DESARROLLO 

V ADMINlSTRAC6N URBANA 

PRESENTE 

CDMX 
A CIUDAD DE M~XICO 

d. t U{)()-l~.5" 
Ciudad de MexIco, a 3 de diciembre de 2018 

SEDUVl/CGDAU/DGDU/ 201 0 /2018 

Me refiero a su Oficio No. SEDUVI/CGDAU/473/2018 de fecha 28 de noviembre de 2018, referente a la 

solicitud del Grupo Parlamentario del PVEM, en el que solicitan se de respuesta a la siguiente pregunta: 

lCuales fueron las politicas que implemento . el Gobierno de la Ciudad de Mexico respecto al 

ordenamiento en la Zona Metropolitana? 

AI respecto, Ie informo que desde la segunda mitad de 2015, la Secreta ria de Desarrollo Urbano y 

Vivienda en coordinacion con la Secreta ria de Gobierno de la CDMX, el Gobierno Federal a !raves de la 

SEDATU y los Gobiernos de los Estados de Mexico e Hidalgo, iniciaron los trabajos de actualizacion del 

Programa de Ordenacion de la Zona Metropolitana del Valle de Mexico, con la revision de los alcances y 

contenidos de este instrumento, se establecen las politicas de desarrollo metropolitano. 

A partir de esa fecha, se realizaron diversos trabajos coordinados entre las instancias involucradas; 

asimismo, representantes de la Secreta ria participaron en Talleres Territoriales y en revisiones al Proyecto 

del POZMVM a cargo del Programa Universitario de Estudios sobre la Ciudad, reuniones de trabajo, que 

culminaron con la entrega de un documento en Agosto de 2018 que se encuentra pendiente de aprobar 

y publicar en el DOF y las correspondientes Gaceta y Diarios Estatales. 

Sin mas por el momento, reciba un cordial saludo. 

ATENTAMENTE 

• -.s::= c3S7 -- :;". 
URB. LUIS R. ZAMORANO RUIZ 

DIRECTOR GENERAL DE DESARROLLO URBANO 
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En cuanto a la pregunta que establece: "nos gustaria conocer que tipo de instrumentos 
se generaron en cad a sistema, cual es la situacion 0 el estado que tienen actualmente 
y donde podemos obtener la informacion financiera respecto de su administracion y 
ejecucion, considerando que esta debe ser publica? 

Los instrumentos que se generaron para el SAC Granadas, SAC Tacubaya y SAC La 
Mexicana son los previstos por los acuerdos publicados en la Gaceta Oficial de la Ciudad de 
Mexico, entre ellos el Comite Tecnico y el Fideicomiso, y en cuanto a SAC Alameda 
Reforma y SAC San Pablo, se genera el Comite Tecnico, sin embargo Ie informo que dicha 
informacion puede ser consultada e en la pagina de la Secreta ria de Desarrollo Urbano y 
Vivienda a la que puede acceder mediante el link https:llwww.seduvi.cdmx.gob.mx. 
seleccionar en rubro de "Areas de Renovacion Urbana" el apartado "SAC-Sistemas de 
Actuacion por Cooperacion" que 10 lIevara al vinculo 
http://seduvi.proyectosurbanos.cdmx.gob.mx/s.a.c.lsac.html. 

"Cuantos SAC se encuentran en proceso de ejecuclon, en que lugares y donde 
podemos obtener la informacion financiera respecto de su administracion y ejecucion, 
considerando que esta, al igual, debe ser publica? 

Los Sistemas de Actuacion por Cooperacion que se encuentran en proceso de ejecucion 
son: 

1. SAC Granadas 
2. SAC Tacubaya 
3. SAC Alameda Reforma 
4. SAC San Pablo 
5. SAC La Mexicana 

Los lug ares en donde se aplican dichos Sistemas de Actuacion, asi como la informacion que 
solicita puede ser consultada en la pagina de la Secreta ria de Desarrollo Urbano y Vivienda 
a la que puede acceder mediante el link https:llwww.seduvi.cdmx.gob.mx.seleccionar en 
rubro de "Areas de Renovacion Urbana" el apartado "SAC-Sistemas de Actuacion por 
Cooperacion" que 10 lIevara al vinculo 
http:tlseduvi.proyectosurbanos.cdmx.gob.mx/s.a.c./sac.htmi. 

Secreta ria de Desarrollo Urbano y Vlvlenda 
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